

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUZĂU
-Serviciul Administrare Patrimoniu-
Nr. 6115/26.02.2018

APROB
PRIMAR,
Constantin Toma



REFERAT

pentru inițierea proiectului de hotărâre privind schimbarea denumirii unui drum și atribuirea de denumire pentru un sector de drum din D.N.2, aflat în traversarea teritoriului municipiului Buzău

Prin adresa înregistrată sub nr. 31404/22.11.2017, S.C. ROX GAZ S.R.L., cu sediul în comuna Săpoca, jud. Buzău, a solicitat inițierea unui proiect de hotărâre în vederea atribuirii de denumire tronsonului de drum DN2-E85 București-Buzău, adiacent imobilului cu număr cadastral 63741, situat în municipiul Buzău, tarlaua 42, parcela 738, în urma aprobării Planului Urbanistic Zonal " Construire stație de distribuție carburanți ", conform Hotărârii Consiliului Local nr.319 din data de 27.10.2017.

Venind în sprijinul tuturor proprietarilor din zonă și ținând cont de necesitatea stabilirii adreselor poștale pentru: înscrierea în cartea funciară, obținerea autorizațiilor de construire, racordarea la rețelele de utilitate publică, eliberarea cărților de identitate, precum și a altor documente, Serviciul Administrare Patrimoniu consideră necesară inițierea unui proiect de hotărâre privind atribuirea de denumire sectorului de drum din DN2-E85 București-Buzău, între km.107+700 (intersecția cu Șoseaua Nordului) și km. 101+100 (limita intravilanului).

Acesta este situat în prelungirea " Bulevardului Unirii " și se află în intravilanul municipiului Buzău, conform Hotărârii nr. 235/2009 a Consiliului Local al Municipiului, pentru aprobarea Planului Urbanistic General al municipiului Buzău în faza reactualizată, precum și a Regulamentului General de Urbanism aferent.

Prin adresa nr. 323 din data de 14.12.2017, Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. - Direcția Regională de Drumuri și Poduri București și-a exprimat acordul cu privire la stabilirea unei denumiri pentru sectorul DN2 aflat în traversarea teritoriului municipiului Buzău și atribuirea de numere administrative imobilelor situate în vecinătatea acestui traseu.

Ulterior, după semnarea protocolului de predare-preluare a tronsonului de drum menționat mai sus, încheiat cu Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A.- Direcția Regională de Drumuri și Poduri București, drumul va fi atestat la domeniul public al municipiului Buzău și se va completa în mod corespunzător inventarul domeniului public cu acest drum.

Legat de evenimentul istoric al Marii Uniri de la 1918, al cărei centenar va fi sărbătorit anul acesta, în municipiul Buzău, pe parcursul acestui an, vor avea loc manifestări prin care românii își vor arăta recunoștința lor față de reîntregirea neamului românesc, dar și față de strămoșii lor care au făcut posibil acest act.

Ca un gest de omagiere pentru toți eroii care s-au jertfit, dar și ținând cont de cele de mai sus, Serviciul Administrare Patrimoniu propune schimbarea denumirii tronsonului din " Bulevardul Unirii ", delimitat de intersecția " Bulevardelor 1 Decembrie 1918 și Mareșal Averescu " cu " Șoseaua Nordului " în " **Calea Eroilor** ", și atribuirea de denumire sectorului de drum din DN2-E85 București-Buzău între km.107+700 (intersecția cu Șoseaua Nordului) și km.101+100 (limita intravilanului), iar noul drum rezultat să poarte aceeași

denumire de " **Calea Eroilor** ", fiind delimitat de intersecția străzilor din " Bariera Ploiești " și limita intravilanului.

Întrucât, a fost întocmită cartea funciară, cât și ridicarea topografică pentru " Bulevardul Unirii ", tronsonul căruia i se va schimba denumirea, va trebui să fie dezmembrat.

Având în vedere faptul că au fost emise un număr de 9 certificate de nomenclatură stradală și adresă pentru imobilele adiacente acestui tronson, va trebui inițiat și un proiect de hotărâre privind renumerotarea administrativă a imobilelor, întrucât în prezent numerotarea începe de la " Șoseaua Nordului ".

Se va modifica și completa în mod corespunzător, Nomenclatorul stradal al municipiului Buzău, aprobat prin HCL nr. 101/26 iunie 2015 cu " **Calea Eroilor** ".

Facem precizarea că, a fost schimbat titlul inițial al proiectului de hotărâre din „ schimbarea denumirii unui drum și prelungirea acestuia până la limita intravilanului din municipiul Buzău ”, în „ schimbarea denumirii unui drum și atribuirea de denumire pentru un sector de drum din D.N.2, aflat în traversarea teritoriului municipiului Buzău ”.

Ținând cont de precizările de mai sus, considerăm necesar ca, în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, republicată, să fie adus la cunoștință publică în vederea dezbaterii, proiectul de act normativ privind schimbarea denumirii unei strazi din municipiul Buzău.

Având în vedere cele de mai sus, vă rugăm să analizați oportunitatea inițierii unui proiect de hotărâre privind schimbarea denumirii unui drum și prelungirea acestuia până la limita intravilanului din municipiul Buzău, în vederea eliberării de certificate de nomenclatură stradală și adresă.

ȘEF SERVICIU,
Emilia –Izabela Lungu



Întocmit,
Marilena Mircioagă

